



还有多少扯不清的酒驾?

故障车被拖着走
偏偏把方向盘的司机喝了酒

这,也算酒驾?



1月10日晚上,李某的农用车坏了,叫了朋友过来拖去修理厂。做好牵引后,喝了酒的他跳进驾驶室,操控方向盘,在路上被交警拦下……这辆农用车已经失去动力,李某的行为能算酒驾吗?交警犯了难。还是交管部门法制科专门开会研究,才最终确定,确实是酒驾。

通讯员 钱春龙
现代快报记者 朱俊俊



漫画 俞晓翔

渣土挡住了部分路面
现代快报记者 马晶晶 摄黑渣土车半夜偷倒渣土
皖M74468车主
渣土办喊你交罚款

1月21日夜里,雨花台区天保驾校边的一条路上,开来三辆渣土车,停在路口倒渣土。被发现后,渣土车慌忙开走,雨花台区渣土管理中队工作人员赶到现场,截住一辆渣土车,车牌号皖M74468,是一辆黑车。

据了解,黑车偷倒渣土,最高可罚款5000元。目前,这辆渣土车已经被暂扣,截至记者发稿时,车主还未现身。

三辆渣土车半夜偷倒渣土

天保驾校在雨花台区天保桥附近。每天晚上七八点钟,驾校就没人了,通往外面的几条小路都没有路灯。1月21日晚上11点多,3辆渣土车开到了驾校附近的一条小路,在一个三岔路口处停了下来。

随后,车上开始倾倒渣土,前后不过几分钟的时间。附近值班岗亭里的师傅看到这一幕,赶紧给渣土办打电话,并报了警。雨花台区渣土管理中队(以下简称“渣土中队”)工作人员和民警赶到现场,只截住一辆渣土车,就是皖M74468,不过驾驶员跑了。

没办法,渣土中队只好找来一位驾驶员,先把这辆车开走暂扣。

渣土已被清理

这个三岔路口,也就两股车道的宽度。昨天中午,渣土还堆在路上,过往的车辆只能绕着走,车多时还会堵。现代快报记者注意到,这些渣土像是从河里挖出的淤泥,里面还有一截截粗大的石柱。

当天中午12点左右,渣土中队联系了天保社区,找来铲车,把渣土清理掉,让车辆能正常通行。

记者注意到,在这个三岔路口旁边的一条路上,也堆了三四堆渣土,还散发着臭味。据知情人士透露,这几条小路,晚上几乎没有车辆通行,附近村庄离得远,加上没有路灯,成了偷倒渣土的“理想场所”,已经不是第一次被渣土“偷袭”了。

渣土车主,来交罚款吧

渣土中队队长曹重浪告诉记者,黑渣土车偷倒渣土,将处以最高5000元的罚款,如果是正规公司的渣土车,罚款会更高。另外,社区清理渣土的费用,也要渣土车主来出。昨天,他们试着联系车主,但没联系上。

曹重浪说,工地使用黑渣土车,也会被罚款。他说,渣土车主现身,他们会查明这是哪个工地出来的渣土,再根据相应的规定作出处罚。

皖M74468,别躲了,快来交钱吧。

现代快报记者 张玉洁

让交警犯难的酒驾

酒后在被拖着的车里操控方向盘

事情还要从1月10日说起。当天晚上十点多,在中华路上,交警三大队民警正在查酒驾。此时,两辆农用车引起了交警的注意,前面一辆用绳子拖着后面那辆行驶。

由于农用车闯禁区,交警把它们拦了下来,却发现前车的驾驶员一身酒气。经检测,他体内酒精含量达到了46mg/100ml,属于酒驾无疑。被牵引的农用车上,坐着李某,他体内酒精含量是

20.7mg/100ml。

原来,李某在南京开农用车拉货。当天晚上,他的车发动不起来。于是,他喊来老乡王某,让王某拖着他的车去修理厂。

于是,王某拿来一根4米长的绳子,两车连接之后,王某在前面牵引,李某在后车驾驶室里,负责操控方向盘。

开会研究后认定:是酒驾

1月21日上午,李某来到交警三大队交通科处理此事。李某有没有构成酒驾呢?李某认为不是,“我这个车已经坏了,被人拖着跑的,怎么能算酒驾?”

交警也犯难,负责处理此事的刘警官找到了副大队长钱警官咨询。钱警官分析后称,李某的车子是被软牵引,李某要坐在车内掌控方向盘,并随着前车的速度踩刹车。

“也就是说,李某同样要控制车子的方向和速度。”钱警官表示,这种情况应当属于酒驾。随后,交管部门法制科也进行了分析研究,支持了钱警官的说法。昨天,李某因为酒后驾驶,被罚款1000元记12分,驾照被暂扣六个月。同时,因为闯禁区,被罚款100元记3分。

那些“扯不清”的酒驾

交警让开的算酒驾吗



2010年1月28日下午5点多,在华得来饭店门口,一辆黑色萨特轿车违停在了非机动车道上。南京交警六大队三中队民警原本要贴违停告知单,却发现驾驶室内有司机,于是示意司机驾车离开。

没想到,司机开了20多米的距离,歪歪扭扭的。交警上前问

问,闻到了酒气。对司机进行酒精检测后,发现其酒精含量达到了42mg/100ml,这名司机被认定为酒驾。不过,司机却叫屈,说他原本没有开车,只是睡在驾驶室,是交警让开的,这也算酒驾吗?他还四次投诉,说被交警冤枉了。

不过,交警部门还是认定,这名司机确实是酒驾。因为他明知自己喝了酒,交警让他挪车时,他应该说明情况,让别人来挪车,不能自己开车,所以可以认定为酒驾。

在小区里挪车算酒驾吗



2014年1月5日晚上9点多,鼓楼区华贵园小区内,一女司机倒车时擦到一辆出租车。经检测,她酒精含量是145.2mg/100ml。

事发时,女司机跟交警说,她虽然喝了酒,但只是下楼挪个车位。结果在挪车时发生碰撞。不过,警方认为,挪车也是驾驶行为,所以认定为醉驾。

相关新闻

酒后开车,等红灯时睡着了

钓鱼台附近,交警一连抓到4个这样的司机

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 朱俊俊)“有司机在路口睡着了,半天没动静。”1月19日一大早,交警三大队就接到报警。赶到现场后,交警发现果然有一辆车子停在了中山南路钓鱼台路口。凑近一看,驾驶室内一名男子正呼呼大睡。敲了半天玻璃,男子才睁开眼。摇下车窗,一股酒气扑面而来。交警随后对该

司机进行了酒精测试,显示已经构成酒驾。听到这个结果,该男子突然“清醒”了,连称是朋友开车把他送到这里的,然后他就在车里睡着了,根本就没有开车。

交警随后调取了该路口的监控录像,监控中显示,从这辆车驶入该路段,到被交警发现,驾驶室内都是这名男子一人。眼看谎言被揭穿,该男子才承认自

己确实酒驾了,前一天晚上,他和几个朋友聚餐喝了不少酒。之后驾车回家,没想到在钓鱼台附近等红灯时,酒劲上来了,他实在扛不住就睡着了。谁知道再一睁眼,交警就站在他面前了。据了解,该男子因为酒驾,将被罚款1000元记12分,并暂扣驾照半年。

“在中山南路钓鱼台附近,这已经是我们最近查到的第四

个酒驾后睡着的司机了。”交警三大队负责人告诉记者,这四起酒驾,司机都是在这个路口等红灯时睡着的。

该负责人提醒,现在主城区的高清监控几乎全覆盖,不仅能抓拍闯红灯、闯禁区、超速等违法行为,也可以起到调查取证的作用,司机千万不要有任何侥幸心理。